



Εβραϊκό σχολείο ζήτησε δημόσια συγνώμη για απόκρυψη περιστατικών σεξουαλικής κακοποίησης τεσσάρων μαθητών

Εβραϊκό σχολείο της Μελβούρνης ζήτησε δημόσια συγνώμη για απόκρυψη περιστατικών σεξουαλικής κακοποίησης μαθητών από ένα δάσκαλο.

Ο 53χρονος Ντέιβιντ Κρέϊμερ, βρέθηκε ένοχος ότι θώπευε τέσσερις μαθητές από το 1990 μέχρι το 1992, όταν εργαζόταν ως καθηγητής στο Κολλέγιο Yeshivah.

Το σχολείο της Σεντ Κίλντα δεν κατήγγειλε τα περιστατικά στην αστυνομία. Αντίθετα, όταν το 1993 οι εξαγριωμένοι γονείς των μαθητών ζήτησαν εξηγήσεις από τη διεύθυνση, το κολλέγιο έστειλε τον Κρέϊμερ στο Ισραήλ.

Μετά την καταδίκη του Κρέϊμερ, ο Διευθυντής του Κολλεγίου Yeshivah, Ράμπαϊ Γιεχόσουα Σμούκλερ, ζήτησε δημόσια συγνώμη από τους μαθητές και τους κηδεμόνες τους, που δεν ενημέρωσε - όπως όφειλε να κάνει - την αστυνομία, όταν έγιναν οι καταγγελίες εναντίον του καθηγητή.



ΧΙΟΥΣΟΝ: «Παράλογες οι προσπάθειες για την επίτευξη πλεονασματικού προϋπολογισμού»

«Οι προσπάθειες που καταβάλλουν τόσο η Εργατική κυβέρνηση όσο και ο Συνασπισμός Φιλελεύθερων - Εθνικών για την επίτευξη πλεονασματικού προϋπολογισμού, είναι τελείως παράλογες».

Την δήλωση αυτή έκανε ο πρώην Αρχηγός του Φιλελεύθερου Κόμματος, Τζον Χιούσον, ο οποίος τόνισε ότι είναι παράλογο να επιβραδυνθεί η οικονομική ανάπτυξη, για να επιτευχθεί πλεονασματικός προϋπολογισμός.

Ο κ. Χιούσον άσκησε επίσης αυστηρή κριτική σε βάρος και των δύο μεγάλων πολιτικών παρατάξεων, που αρνούνται να εκφράσουν άποψη στο θέμα των επιτοκίων.

«Σε άλλες χώρες του κόσμου, οι κυβερνήσεις εκφράζουν άφοβες τις απόψεις τους για την πορεία που πρέπει να ακολουθήσουν τα επιτόκια. Στην Αυστραλία όμως, τόσο το Εργατικό Κόμμα όσο και ο Συνασπισμός, έδωσαν όλη την «εξουσία» στην Αποθεματική Τράπεζα. Η δημόσια συζήτηση όμως και η έκφραση άποψης στο θέμα των επιτοκίων επιφέρουν πάντα θετικά αποτελέσματα», τόνισε ο κ. Χιούσον.

Ο πρώην Αρχηγός των Λίμπεραλς εξέφρασε την άποψη ότι τα επίσημα επιτόκια θα έπρεπε να είχαν μειωθεί στο 1,5% και όχι στο 2,75% που βρίσκονται σήμερα.



Πρώην στρατιωτικό προορίζει για υπουργό Άμυνας ο Κέβιν Ραντ

Ο πρώην στρατιωτικός Μάϊκ Κέλι, θα είναι ο επόμενος υπουργός Άμυνας της χώρας, αν το Εργατικό Κόμμα κερδίσει τις επόμενες εκλογές. Τη δήλωση αυτή έκανε ο Πρωθυπουργός Κέβιν Ραντ, ο οποίος τόνισε ότι ο κ. Κέλι - που διατελεί υπουργός Αμυντικού Εξοπλισμού - είναι ο πιο κατάλληλος για να αντικαταστήσει τον σημερινό υπουργό Άμυνας, Στίβεν Σμιθ, ο οποίος ανακοίνωσε την πρόθεσή του να αποσυρθεί οριστικά από την πολιτική.

Ο κ. Κέλι εκλέγεται από το 2007 στην έδρα του Eden-Monaro.

ΤΖΟ ΧΟΚΕΪ: Η άνοδος στο κόστος ζωής συνεχίζει να ασκεί πιέσεις σε δεκάδες χιλιάδες οικογένειες

«Παρόλο που τα τελευταία στοιχεία δείχνουν μικρή μείωση του πληθωρισμού, δεκάδες χιλιάδες οικογένειες της χώρας νιώθουν καθημερινά το τσίμπημα από την αύξηση του κόστους ζωής ως αποτέλεσμα της επιβολής του φόρου στις εκπομπές διοξειδίου του άνθρακα».

Τάδε έφη ο σκιώδης υπουργός Θησαυροφυλακίου, Τζο Χόκεϊ, όταν του ζήτησαν οι δημοσιογράφοι να σχολιάσει τα τελευταία στοιχεία για τον πληθωρισμό.

«Τα νούμερα για τον πληθωρισμό είναι καλά, αλλά αυτό δεν λέει τίποτα στις δεκάδες χιλιάδες οικογενειών που έχουν σφίξει το ζωνάρι τους σημαντικά λόγω της αύξησης στο κόστος ζωής».

«Το κόστος ζωής δεν μπορεί να αντιμετωπιστεί αποτελεσματικά όσο ο φόρος ρύπανσης σπρώχνει ανοδικά το κόστος κατανάλωσης ηλεκτρικού ρεύματος και του φυσικού αερίου, όσο και τις τιμές των βασικών καταναλωτικών αγαθών», τόνισε ο κ. Χόκεϊ.

